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Актуальність теми обумовлена зростанням ролі відповідальності 

персоналу в формуванні додаткового продукту, що є запорукою стратегічної 

конкурентоспроможності організації. В сучасних умовах реалізація стратегії 

підприємства залежить від багатьох факторів, серед яких й рівень особистої 

відповідальності персоналу. Додатковий продукт, рух якого обумовлено 

відповідальною працею робітників, спонукає останніх контролювати 

досягнення найкращих результатів в межах стратегічних цілей спільної 

діяльності [1, 2, 3, 4]. 

Автором надано рекомендації щодо формування системи мотивації 

персоналу, який здійснює безпосередній вплив на особисту відповідальність до 

формування додаткового продукту та його руху.  

Також, визначено стратегічну роль особистої відповідальності персоналу 

в формуванні та руху додаткового продукту, що визначається в наступному:  

зацікавленості та активній ініціативі персоналу щодо інноваційного розвитку 

підприємства, як результат успішної дієвої системи мотивації; збільшенні 

обсягів виробництва та органічному поєднанні праці та власності;  

впровадженні принципів самоуправління; забезпечені не тільки непереривності 

економічного процесу, а й пропорційного накопичення коштів для персоналу, 

які розглядаються в якості  носія інформації про рух додаткового продукту. 

Практична  цінність даної роботи полягає в визначенні актуальності та 

стратегічної ролі особистої відповідальності персоналу в формуванні та руху 

додаткового продукту, що створює інформаційну базу для аналізу економічних 

параметрів діяльності персоналу, дозволяє усвідомити керівникам підприємств 

залежність стратегічної конкурентоспроможності від ступеню особистої 

відповідальності за результати спільної діяльності.  

Перспективи подальших розробок по даній тематиці спрямовані на 

розробку практичного аспекту впровадження різних методів мотивації на 

підприємствах та посилення дії мотивації на ефективність праці персоналу з 

метою забезпечення високої особистої відповідальності персоналу. 
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